

Nr. 9813/10 iunie 2020

Către

Inspectoratele Școlare Județene

În atenția Inspectorului cu probleme de perfecționare

Pentru o mai bună colaborare între instituțiile noastre, vă aducem la cunoștință următoarele informații privind organizarea și desfășurarea examenelor de obținere a gradelor didactice II și I, sesiunea 2020, la centrul nostru de perfecționare:

Gradul didactic II, seria 25–31 august 2020

În conformitate cu prevederile O.M.E.C. nr. 4303/2020, candidații înscriși la examenul de obținere a gradului didactic II, sesiunea 2020, vor susține o **probă scrisă** care conține elemente de *pedagogie* și de *psihologie*, precum și elemente din *metodica specialității*, cu abordări interdisciplinare și de creativitate, elaborată pe baza programelor aprobate de Ministerul Educației, pentru fiecare specialitate în parte.

Examenul se va desfășura pe data de **26 august 2020**.

Timpul de lucru pentru elaborarea lucrării scrise va fi 3 ore din momentul primirii subiectelor.

Locul de desfășurare a examenului, precum și ora începerii acestuia vor fi afișate pe site-ul universității noastre www.unibuc.ro/studii/grade-didactice-preuniversitare, în jurul datei de 10 august 2020, după primirea dosarelor de la inspectoratele școlare și verificarea acestora.

Taxa de examen este 200 lei (include atât înscrierea și susținerea examenului, cât și eliberarea certificatului). Aceasta se achită la Casieria Universității din București, aflată în curtea interioară a Rectoratului (Șos. Panduri nr. 90). Candidații vor prezenta președintelui comisiei de examinare, la intrarea în sala de examen, dovada achitării taxei.

Termenul limită de primire a dosarelor de înscriere de la Inspectoratele Școlare este **31 iulie 2020**. Candidații care nu au dosarele complete nu vor fi înscriși în catalogul de examen, prin urmare nu vor susține examenul în această sesiune, dosarele acestora urmând a fi returnate Inspectoratului.

Cursurile de pregătire pentru examenul de obținere a gradului didactic II, sesiunea 25-31 august 2020, se vor desfășura *online*, atât pentru *Metodica predării specialității*, cât și pentru *Pedagogie*, după cum urmează:

Facultatea	Specialitatea	Perioada desfășurării cursurilor	Persoana de contact/Observații	
Matematică și Informatică	Matematică, Informatică	13-16 iulie 2020	Secretar Nicoleta Ostaciuc	nicoleta.ostaciuc@fmi.unibuc.ro
Biologie	Biologie, Biochimie, Ecologie	06-10 iulie 2020	Prof. univ. dr. Paulina Anastasiu	paulina.anastasiu@bio.unibuc.ro
Chimie	Chimie	06-10 iulie 2020	Înscrierea se face printr-un mesaj trimis la adresa chimie.secretariat@g.unibuc.ro, până pe data de 25 iunie 2020	
Limbi Străine	Lb. Engleză	06-12 iulie 2020	Conf. univ. dr. Anca Peiu	anca.peiu@lls.unibuc.ro
Filosofie	Filosofie	07-09 iulie 2020	Lect. univ. dr. Marin Bălan	marin.balan@filosofie.unibuc.ro
Fizică	Fizică	08-10 iulie 2020	Conf. univ. dr. Cristina Miron	cristina.miron@fizica.unibuc.ro
Geografie	Geografie	13-17 iulie 2020	informații suplimentare vor fi afișate pe site-ul facultății - www.geo.unibuc.ro	
Litere	Limba Română	21-25 iulie 2020	Conf. univ. dr. Florentina Sâmișăian	tinasamihaian@gmail.com
	Profesori Documentariști	20-21 iulie 2020 - metodică 24-25 iulie 2020 - pedagogie	Conf. univ. dr. Simona Antonescu	smantonescu2020@gmail.com Cursurile se găsesc pe loom.com, parola se dă individual, după confirmarea plății taxei În perioada de pregătire se vor organiza 2 ședințe pe zoom.us, numai după parcurgerea cursurilor de pe loom
Limbi Străine	Lb. Franceză	06-11 iulie 2020	Conf. univ. dr. Sonia Berbinski	soniaberbinski@yahoo.com

Cursurile nu sunt obligatorii, iar candidații care optează pentru efectuarea lor vor achita taxa de participare de 300 lei, fie la casieria universității, fie la orice bancă, prin ordin de plată, în contul RO26TREZ70520F330500XXXX, cu următoarele mențiuni: cursuri de pregătire gradul didactic II, facultatea pentru care plătesc, numele și prenumele candidatului, banca *Trezoreria Sector 5*.

Dovada achitării cursurilor va fi prezentată la prima oră de curs.

Pentru mai multe informații referitoare la desfășurarea cursurilor, rugăm candidații să ia legătura cu persoanele de contact din tabelul de mai sus.

Gradul didactic I, seria 2019-2021

Candidații admiși la colocviul de admitere la gradul didactic I, seria 2019-2021, pot depune lucrările metodico-științifice până pe data de **31 august 2020**, la Biroul Formare Continuă a Cadrelor Didactice, într-un singur exemplar, conform O.M. nr. 5561/2011, cu modificările și completările ulterioare (avizul scris și semnătura coordonatorului pe prima pagină a lucrării, lucrarea legată tip carte – cu coperti rigide sau spirală, lucrarea pe CD - format .pdf, declarația candidatului privind autenticitatea lucrării, datată și semnată, legată în lucrare).

Lista candidaților care pot depune lucrările metodico-științifice va fi afișată pe site-ul universității www.unibuc.ro/studii/grade-didactice-preuniversitare, după data de 15 iunie 2020.

Candidații care **nu depun lucrarea** în termenul legal (31 august 2020) trebuie să anunțe centrul nostru de perfecționare până la data de 03 august 2020, motivând amânarea depunerii lucrării.

În situația candidaților care **nu obțin avizul** coordonatorului științific pentru depunerea lucrării, aceștia trebuie să anunțe centrul nostru de perfecționare până la data de 31 august 2020 (coordonatorul științific are obligația de a depune referatul din care reies motivele respingerii depunerii lucrării până pe data de 31 august 2020);

Candidații aflați într-una din situațiile de mai sus, conform Metodologiei, pot amâna cu un an școlar depunerea lucrării. Candidații care după anul de grație nu primesc avizul favorabil pentru depunerea lucrării, vor fi declarați **respins** la examenul de obținere a gradului didactic I, seria 2019-2021. Aceștia se pot reînscris în anul școlar următor pentru susținerea examenului, prin depunerea unui nou dosar de înscriere și cu parcurgerea tuturor etapelor precizate în Metodologie.

Inspectoratele Școlare trebuie să transmită centrului nostru de perfecționare, până pe data de 31 august 2020, aprobările candidaților înscriși la gradul didactic I care au solicitat amânarea probelor de examen dintr-o serie anterioară în seria curentă. Aprobările ISJ trebuie să fie însoțite de o adeverință eliberată de școala la care este încadrat candidatul, din care să rezulte: vechimea acestuia la catedră de la 01 septembrie a anului școlar următor celui în care a obținut gradului didactic II până la 31 august 2021, precum și calificativele anuale obținute în ultimii 2 ani școlari.

Titlul lucrării metodico-științifice, aprobat la colocviu, nu poate fi modificat/schimbat.

De asemenea, coordonatorul științific aprobat în urma colocviului de admitere la gradul didactic I, nu poate fi schimbat decât în caz de boală sau deces al acestuia.

Pentru alte informații legate de activitate de perfecționare desfășurată la centrul nostru de perfecționare, rugăm candidații să acceseze site-ul universității www.unibuc.ro/studii/grade-didactice-preuniversitare.

Vă rugăm insistent să aduceți la cunoștința candidaților înscriși la examenele pentru obținerea gradelor didactice II și I la Universitatea din București cele menționate mai sus.

Cu multumiri pentru colaborare,

Rector,



Prof. univ. dr. Marin Preda

Secretar general,

Maria Prună